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z80
itle Decimalis Billentyuzet V:i84.1

Decimalis Billentyuzet utolso modositas: *85.10.30.

Orlei Babor &% Tiszai Tamas MTA - SzTAKI

A rutin weghivasa w
bil lentyut elengedik, majd
lentyuzet szamlalojat. Ezuta zsgal jay hogy a 15 bil-
fentyu kozul nyomjak-e valame! . Ha aktiv gombot talal
kiclvassa annak kodjat a billentyu kodtablabol. Ha egyetlen
bit lentyut se nyomnak, a visszahozott kod = 0 lesz.

korabban megnyo
ral ja a decimalis bil

Bemeneti parameter: —-—-

k qeti par i

(hi) = aktiv billentyu kodja, ill. ©

R&M:  PORT ~  Tukor byte

Reg: B - Szamlalo
C = Tukor byte puiffer
HL - Kodtabia pointer

A feladatot megoldo BASIC program a kovetke

100 C=236% PEE¥~ ¢ 165&-’ +PEEK( 16.461 37
1i0

: CLEAR 350

oot

164,87, 6, 16,33,C+49 AND 255, ( C+49
Dy 2195 645 23054, 3 Oyi”" 211,0,
8y 64 i,04219,64,31,56,244,122,211,0,238,64,211,0,
9y & Gy 4, 32,3,35, 16,240,110, 38,0, 201

150 FOKE C1 248,49, 50,51, 52,53, 54, 55,56, 57,46, 13y %y %, 8,0, 0

140

58,5 2
AND 256 )/456 AND

'Felda a rutin hasznalatara
A=CALL(C) TA=a megnyomott bil lentyuw kodja

A 150-es sorban lathato x,x a Felhasznalo altal szabadon
definialhato f2 es {1 billentyu kodjat jelkepezi. Ha x,x
helyere 0;0-t irunk, a ket biilentyu hatastalan. Ha a 0 er-
tektol kulonbozo kodot irunk a tablazatba, a megfelelo bil-
tentyu megnyomasa a kivalasztott kod bevitelet eredmenye;

f2 es fl billentyuk kodjat BABIC programban a kaove
keppen allithatjuk be: ]

160 FOKE C+61,4f2 kodr,<fl kodr

ort  equ 16443 ftukor byte cim
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00007
00037
00057
CO0E?
aoog?

Q00B?
000D*
QOOF?

Q0147
001B?

Qo1D?
QOLE?
QOz0*
00227
00247
Q026"
00287
002ZAT

002B?

00307

4038
40

10
0031*

40
Fé

0o

Qo0
40

Fd

{41¢]

o
40

03
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3
dhybs ld ay (port
or &4
Id cya
Id by lE
id {ydtab

diybl:

dkyb2:

billentyu elengedeser

in a, (100g
and 4

Jr nzydkybl
dkyb szamlalo ink
id ayd

ouf (O1sa
®KioF &4

out 0 a

in a5 (100q?
rra

Jr oydkyb2

billentyuk vi

Id ésd

out (0)ya
®ir &4

out (0hya

in a, (100g3
and 4

gr nzydkybd
inc hl

djnz dkyb3

kod a hi-be & v

id iy Chld
Id b0
ret

onizal

i
jtukor byte a pufferlie
jdkyb otk <- O erteku byte

i
jszamlalo init
jhodbabla pointer init

kivarasa
H

i
j=meg nyomjak a bil lentyut

jdkyb clk <= 1

i
jdkyb clk <= 0

arry = 12
bit

jel
ity =
j=leptetni kell meg

sdkyb clk €
idkyb =1k < 0

i
shillentyu aktiv?
H

yomjak a bil lentyut
dtabla pointer leptetes
j=van meg vizsgal ando gomb

<= a bil lentyu kodja
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i
;
5 & billentyuzet elrendezese, valamint a hozzatartozo kodbab-
; lazat a kovethkezo:
i
¥
¥ I L
H I 1 11 II I 1
2 1 I #1 11 f2 I1IBSTEPT 1
3 1 1 11 H 1 1
i I 1
5 1 1
H 1 I
H 1 A LI 11 1y
[ sl SO 2 v BRI SRR - SR - ¢
H I 1 11 11 I 1
H I I
: JHR 11 I1 I I
H I I 4 X1 35 I & &I 1
H 11 I 11 I I
H I 1
H L4 11 11 I
H 11 AR v CRRRE R CRRE - I I
H I 1 il I1 i 1
H I I
H I 1 11 11 . ¢
H T I o Il . 11 ®f I 1
x 1 i II 11
H 1 1
i
i
H i
0031 3 dtab: db gt j cime O 0
003z’ 31 db 2ir H 2
possr a2 db 'ar H 2 2
0034r 33 db 13! H 3 3
0035? a4 db T4 H 4 4
0036’ 35 db 1or ; 50
0037 36 db rgr H & B
oo3g’ 37 db e H AR 7
0033’ 38 db rgr H 8 8
o03AT 39 db gy i L
03B’ 2E db Yot H
o003C* oD db Odh H
003D 00 db 0 i
OO3E" 00 db a H
Q03F' 08 db 08h H
00407 (o0} db Q H
Qo417 [el] db Q H
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Macros:

Symbol 51

00007 DEYE QooB? DEYEBL 00117 DEYBZ
aC1iD? DEYRZ 00207 DiyYBd 00317 DTAB
4038 PORT

Nz Fatal erroris)





